

Z.		
Zatze 68.	Zincum carbonic. 6.	Zincum oxydat. venale 6.
Zibebae 119.	" chlorat. 6.	" phosphoratum 17.
Zibethum 88.	" cyanatum 24.	" sulfocarb. 6.
Zincum 6.	" ferrocyanatum 6. 25.	" sulfuric. 6.
" acetic. 6.	" lactic. 6.	" valerianic. 6.
	" oxydatum pur. 6.	

Berichtigungen.

- Seite 9; Artikel Liquor Kali arsenicosi: die Maximal-Einzelgabe muss statt 0,04 heissen: 0,4.
- " 10; " Liquor Natri caustici: statt hydricum muss hydricum stehen.
- " 25; " Kalium ferrocyanatum: die Formel muss heissen: $2\text{KCy}, \text{FeCy} + 3\text{aq.}$
- " 37; " Herba Conii und Extr. Conii: die richtig angegebenen Maximalgaben sind zu unterstreichen.
- " 58; " Tinct. Colocynthidis: die richtig angegebenen Maximalgaben sind zu unterstreichen.
- " 63; " Empl. Mezerei cantharidatum: statt Fischbeinlösung lies Fischleimlösung.
- " 80; " Extr. Sabinæ: die zugefügten 3 Zahlen sind falsch; sie müssen heissen: 0,02—0,2 und 1,0.
- " 111; " Succ. Liquir. crudus: das unnütze Komma ist zu streichen.